
 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ 

22 Σεπτεμβρίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Εθνικής Άμυνας, κ. Νικόλαο Παναγιωτόπουλο. 

Θέμα: «Αίτημα οικονομικής αποζημίωσης εφημεριών Στρατιωτικών Ιατρών.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Στις εξαγγελίες του Πρωθυπουργού στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης δεν 

συμπεριλήφθηκαν κοινωνικά σύνολα όπως για παράδειγμα αυτό των Στρατιωτικών 

Ιατρών που υπηρετούν σε στρατιωτικά νοσοκομεία της χώρας μας. Οι Στρατιωτικοί 

Ιατροί αναμένουν την αντίστοιχη πρόβλεψη οικονομικής αποζημίωσης των εφημεριών 

τους, αποτυπωμένη στον υπό κατάθεση οικονομικό προϋπολογισμό του Υπουργείου 

Εθνικής Άμυνας για το έτος 2023, όπως ακριβώς προβλέπει το Υπουργείο Υγείας για 

τους Ιατρούς του Εθνικού Συστήματος Υγείας.  

Στην επιστολή που έλαβα προσφάτως από την  Πανελλαδική Ομοσπονδία Ενώσεων 

Στρατιωτικών [Π.Ο.Ε.Σ.] επισημαίνεται η προαναφερόμενη μη συμπερίληψη των 

Στρατιωτικών Ιατρών. Κατωτέρω παραθέτω αυτούσια την επιστολή προς ενημέρωσή 

σας. 

“ ΣΧΕΤ.: Φ.900α/3411/18247/10 Μαρ 22/ΥΠΕΘΑ/ΓΝΠ/ΤΚΕ 

Στον απόηχο των εξαγγελιών του κ. Πρωθυπουργού, κατά τη διάρκεια της 

πρώτης ημέρας της 86ης Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης 2022, συνάδελφοί 

μας, στρατιωτικοί ιατροί που υπηρετούν σε στρατιωτικά νοσοκομεία της 

Χώρας μας, επικοινώνησαν με την Ομοσπονδία μας, προκειμένου να μας 

μεταφέρουν την έντονη απογοήτευσή τους, καθόσον δεν συμπεριλήφθηκαν σε 

κανένα σημείο αυτών (εξαγγελιών), παρά τις προηγούμενες διαβεβαιώσεις 

που λάμβαναν κατά τη διάρκεια του μεγάλου κύματος της πανδημίας του 

κορωνοϊού, ότι η Πολιτεία δεν θα τους ξεχάσει, αναγνωρίζοντας έμπρακτα 

την προσφορά τους. 

Προς ενίσχυση του ανωτέρω, μας υπενθύμισαν τη σχετική σας απάντηση, επί 

κοινοβουλευτικής ερώτησης αναφορικά με την αποζημίωση των στρατιωτικών 

ιατρών για τις εφημερίες τους, σύμφωνα με την οποία (απάντηση), 

διερευνάται η αναγνώριση των εφημεριών τους ως οικονομική υποχρέωση του 

κράτους απέναντί τους και συγκεκριμένα «…Τέλος σας γνωρίζουμε ότι, το 

Υπουργείο Εθνικής Άμυνας (ΥΠΕΘΑ) ανεξάρτητα από τα παραπάνω και στο 

πλαίσιο της διαρκούς μέριμνας για το προσωπικό του, σε συνεργασία με τα 

Γενικά Επιτελεία, διερευνά τη δυνατότητα χορήγησης αποζημίωσης στους 

στρατιωτικούς γιατρούς για τις εφημερίες που εκτελούν σε όλα τα 

νοσηλευτικά ιδρύματα και υγειονομικές μονάδες των Ενόπλων Δυνάμεων.». 
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Κατόπιν των παραπάνω και προκειμένου έμπρακτα να αναγνωρίσετε το έργο 

των στρατιωτικών ιατρών, αναμένουμε την αντίστοιχη πρόβλεψη οικονομικής 

αποζημίωσης των εφημεριών τους, αποτυπωμένη στον υπό κατάθεση οικονομικό 

προϋπολογισμό του ΥΠΕΘΑ για το έτος 2023, όπως ακριβώς προβλέπει το 

Υπουργείο Υγείας για τους ιατρούς του Ε.Σ.Υ..” 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Ποιες είναι οι ενέργειες στις οποίες πρόκειται άμεσα να προβείτε ώστε να επιτευχθεί 

η αντίστοιχη πρόβλεψη οικονομικής αποζημίωσης των εφημεριών των Στρατιωτικών 

Ιατρών, αποτυπωμένη στον υπό κατάθεση οικονομικό προϋπολογισμό του 

Υπουργείου Εθνικής Άμυνας για το έτος 2023, όπως ακριβώς προβλέπει το Υπουργείο 

Υγείας για τους Ιατρούς του Εθνικού Συστήματος Υγείας;   

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




